



जिला कारागार में बन्दियों के विधिक अधिकार विषय पर जागरूकता शिविर का आयोजन संपन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) रायबरेली। 30प्र0 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ तथा माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली राज कुमार सिंह के दिशा-निर्देशन में अनुपम शौर्य अपर जिला जज/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली द्वारा

की समस्याओं को सुना गया। निरीक्षण के पश्चात बन्दियों को विधिक रूप से जागरूक करने हेतु विधिक जागरूकता कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया। इस कार्यक्रम में उपस्थित बन्दियों को उनके विधिक अधिकार बताये गये तथा यह भी बताया गया कि जिनकी जमानत माननीय उच्च न्यायालय



जिला कारागार, रायबरेली का निरीक्षण किया गया। इस दौरान अपर जिला जज/सचिव द्वारा जिला कारागार की पाकशाला, लीगल एड क्लीनिक व काष्ठ प्रशिक्षण केन्द्र का अवलोकन किया गया। सचिव द्वारा बन्दियों से पूछा गया कि उनके पास अधिवक्ता हैं अथवा नहीं तथा ऐसा कोई बन्दी तो नहीं है जिसकी जमानत न्यायालय से होने के बाद भी जमानतदार न दाखिल होने के कारण रिहाई नहीं हो सकी हो। कारागार के चिकित्सालय के निरीक्षण के दौरान बन्दी रोगियों

से होनी है तथा उनके पास अधिवक्ता न हो तो वह माननीय उच्च न्यायालय, विधिक सेवा समिति इलाहाबाद को प्रार्थना पत्र लिखकर निःशुल्क अधिवक्ता हेतु जेल में स्थित लीगल एड क्लीनिक के माध्यम से मदद ले सकते हैं। दौरान निरीक्षण व विधिक जागरूकता कार्यक्रम में जेल अधीक्षक अमन कुमार सिंह, जेलर हिमांशु रौतेला चौफ लीगल एड डिफेंस काउन्सिल राजकुमार सिंह व डिप्टी लीगल एड डिफेंस काउन्सिल जय सिंह यादव उपस्थित रहे।

90 लीटर अवैध शराब जब्त कर 500 किलोग्राम लहन नष्ट कराया



(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

रायबरेली। जिलाधिकारी हर्षिता माथुर एवं पुलिस अधीक्षक डा0 यशवीर सिंह के आदेशानुसार अवैध शराब के निर्माण, बिक्री एवं तस्करी के विरुद्ध जारी प्रवर्तन अभियान के अन्तर्गत आज 19 नवम्बर 2024 को जिला आबकारी अधिकारी रवीन्द्र प्रताप सिंह के नेतृत्व में आबकारी निरीक्षक सदर अखिलेश कुमार द्वारा थाना गुरुबक्शगंज की पुलिस टीम के साथ थाना गुरुबक्शगंज के अन्तर्गत ग्राम कोरिहर, घाटमपुर, मोती बाजार में अवैध कच्ची

शराब बनाने/बेचने के अहाँ पर दबिश की कार्यवाही की गई। दबिश के दौरान कुल 4 महिलाओं को गिरफ्तार कर अभियोग पंजीकृत करते हुए जेल भेजा गया। प्रवर्तन कार्य के दौरान लगभग 90 लीटर अवैध कच्ची शराब बरामद की गई तथा मौके पर लगभग 500 किग्रा लहन नष्ट किया गया। 04 अभियोग आबकारी अधिनियम की सुसंगत धाराओं में पंजीकृत किया गया। जिले में अवैध शराब के निर्माण एवं बिक्री पर प्रभावी अंकुश लगाने हेतु इस तरह की कार्यवाही आगे भी जारी रहेंगी।

राष्ट्रीय लोक अदालत को सफल बनाने के लिए बैठक संपन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

रायबरेली। माननीय 30प्र0 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ के निर्देशानुसार व जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली राज कुमार सिंह के दिशा-निर्देशन में 14 दिसम्बर 2024 को राष्ट्रीय लोक अदालत का आयोजन किया जाना है। राष्ट्रीय लोक अदालत में परिवार न्यायालय एवं मोटर दुर्घटना सम्बन्धी अधिकाधिक वादों को निस्तारण कराये जाने हेतु अनुपमा गोपाल निगम, प्रधान न्यायाधीश परिवार न्यायालय व

ध्रुव कुमार तिवारी, पीठासीन अधिकारी मोटर दुर्घटना दावा अधिकरण के साथ बैठक अनुपम शौर्य, अपर जिला जज/सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण द्वारा की गयी। अगामी राष्ट्रीय लोक अदालत में अधिक से अधिक मामलों के निस्तारण कर राष्ट्रीय लोक अदालत को सफल बनाये जाने व पिछले लोक अदालत की सफलता को दोहराने व उसे और सफल बनाने के लिए उठाये जाने वाले कदमों पर विचार-विमर्श किया गया जिसमें सभी ने अपने-अपने सुझाव साझा किये।



वरिष्ठ जनों के विधिक अधिकार विषय पर शिविर का आयोजन संपन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क)

रायबरेली। 30प्र0 राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, लखनऊ तथा माननीय जनपद न्यायाधीश/अध्यक्ष जिला विधिक सेवा प्राधिकरण राज कुमार सिंह के निर्देशानुसार व जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली के तत्वाधान में वृद्धजन आवास (वृद्धाश्रम), आई0टी0आई0 कैम्पस दूरभाष नगर, रायबरेली में आवासित वृद्धजनों के देख-रेख, खानपान, रहन-सहन आदि हितों से सम्बन्धित मामलों के सम्बन्ध में अनुपम शौर्य अपर जिला जज/सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली द्वारा वृद्धजन आवास का निरीक्षण किया गया। सचिव द्वारा अधीक्षक वृद्धाश्रम से आवासित वृद्धों की देखभाल व खान-पान के सम्बन्ध में चर्चा की। निरीक्षण उपरांत वृद्धजनों के विधिक अधिकार विषय पर विधिक साक्षरता जागरूकता शिविर का आयोजन किया गया। इस अवसर पर अपर जिला जज/सचिव अनुपम शौर्य के द्वारा उपस्थित वृद्धजनों को यह

बताया गया कि कैसे आप अपने अधिकारों के प्रति सचेत रहे। इस अवसर पर वृद्धजनों को उनके निःशुल्क अधिकारों के विषय पर जानकारी दी गयी एवं बताया गया कि किसी भी प्रकार की निःशुल्क विधिक सहायता के लिए जिला विधिक सेवा प्राधिकरण रायबरेली

के कार्यालय में किसी कार्यदिवस में उपस्थित होकर अपनी शिकायत दर्ज कराकर सहायता प्राप्त कर सकते हैं। उक्त शिविर में वृद्धजनों को वृद्धा पेंशन, आधार कार्ड व आयुष्मान कार्ड बनवाये जाने के सम्बन्ध में विस्तारपूर्वक जानकारी प्रदान की गयी। सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, रायबरेली द्वारा अधीक्षक वृद्धाश्रम धनंजय सिंह को वृद्धजनों के उक्त कार्डों को अद्यतन किये जाने व बनवाये जाने हेतु आवश्यक कार्यवाही करना सुनिश्चित करें। उक्त शिविर में स्वयंसेवक पवन कुमार श्रीवास्तव आदि उपस्थित रहे।





NAINI INDUSTRIAL TRAINING CENTRE

(Govt. Affiliated, Star Graded, Record Holder, ISO Certified Training Centre)

सर्टिफिकेट इन फायर सेफ्टी एण्ड इण्डस्ट्रीयल सिक्योरिटी

फायर सेफ्टी पर जिसकी कमाण्ड, उसकी ही है ग्लोबल डिमाण्ड

कोर्स के बाद सेफ्टी सुपरवाइजर, फायर प्रोटेक्शन, सिक्योरिटी एडमिनिस्ट्रेटर आदि विभिन्न पदों पर नियुक्ति मिल जाती है।

रिलीफ एजेन्सी N.G.O., डिफेन्स सर्विसेज फायर सर्विस आर्डिनेन्स फैक्ट्री, महानगर पालिका, नगर निगम, एयरपोर्ट, पावर प्लांट, स्टील प्लांट, माइनिंग इण्डस्ट्रीज, पेट्रोलियम कम्पनी, फूड इण्डस्ट्रीज, रिफाइनरीज, टेक्सटाइल मिल, टावर कम्पनी, इलेक्ट्रॉनिक कम्पनी, कोयले की खदानों एवं जहाजों आदि क्षेत्रों में फायर सेफ्टी के जानकारों को बहुत अधिक मौका मिलता है

नोट: फायर सेफ्टी कोर्स करें और देश-विदेश, सरकारी और प्राइवेट क्षेत्रों में अच्छे पैकेज के साथ नौकरी पायें।

Visit us at www.nainiiti.com Call: 9415608710, 7459860480





(वरिष्ठ आई.पी.एस.) श्री अविनाश चन्दा
महाविदेशक
अविनाशमन सुरक्षा एवं आपात सेवा उत्तर प्रदेश



प्रदेश आस/पास



भारत

प्रदूषण के बढ़ते प्रभाव से मजदूरों की बड़ी परेशानियां

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। भारतीय किसान यूनियन (भूमि पुत्र) के राष्ट्रीय करिकारिणी के सदस्य व मजदूर नेता रवि राघव ने प्रदूषण के कारण निर्माण कार्य पर लगी रोक के कारण मजदूरों को हो रहे नुकसान के लिए मजदूरों को आर्थिक सहायता प्रदान करने की मांग की। मजदूर नेता ने प्रदेश सरकार से मांग की कि उत्तर प्रदेश सरकार भी दिल्ली सरकार की तरह निर्माण कार्य में लगे मजदूरों को

पांच पांच हजार रुपए की आर्थिक सहायता प्रदान करे, इसके अलावा मजदूरों को न्यूनतम मजदूरी के हिसाब से जो भी नुकसान हो रहा है उसका आकलन कर उसकी भी भरपाई की जाय। मजदूर नेता रवि राघव ने कहा है कि मजदूर देश की रीढ़ की हड्डी हैं मजदूर खड़े हैं तो इमारतें खड़ी हैं, शहर खड़े हैं। इसलिए मजदूरों के सम्मान व हितों का ध्यान रखना सरकार की प्राथमिकता होनी चाहिए।

राजस्व टीम ने अवैध रूप से कब्जे की सरकारी जमीन को करवाया खाली

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) रायबरेली। तहसीलदार सदर प्रज्ञा द्विवेदी ने बताया है कि ग्राम सन्दी नागिन परगना व तहसील-सदर रायबरेली की खतीनी में गाटा संख्या 447/1 0.069 व 447/2 रकबा 0.069 हे० भूमि राजस्व अभिलेखों में बंजर के रूप में अंकित है जिस पर रामकृष्ण पुत्र जागेश्वर निवासी ग्राम टाउन शेड व खूटा गाड़कर उसमें जानवर

आदि बांधकर उक्त गाटे पर अवैध रूप से कब्जा किया गया था, जिसे नायब तहसीलदार शमीम, राजस्व निरीक्षक राजेंद्र सिंह, लेखपाल सुशील बाजपेयी द्वारा लगभग 50 लाख रुपये की सरकारी जमीन पुलिस बल की उपस्थिति में खाली करायी गयी है।



पुलिस अधीक्षक, सोनभद्र द्वारा प्रतिदिन की भांति जनता दर्शन में आए फरियादियों की सुनी गई समस्याएं

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। प्राप्त जन शिकायतों के त्वरित व गुणवत्तापूर्ण निस्तारण हेतु सम्बन्धित को दिए गए आवश्यक दिशा-निर्देश- इसी क्रम में जनपद के समस्त राजपत्रित पुलिस अधीक्षकों व थाना प्रभारियों द्वारा कार्यालय/थानों पर सुनी जा रही जन शिकायतें- प्रतिदिन की भांति की जा रही जनसुनवाई के क्रम में आज दिनांक-20.11.2024 को श्री अशोक कुमार मीणा, पुलिस अधीक्षक सोनभद्र द्वारा जनता दर्शन में आये फरियादियों की समस्याएं/ शिकायतों को सुना गया। जनसुनवाई के दौरान प्राप्त शिकायतों के शीघ्र एवं गुणवत्तापूर्ण निस्तारण हेतु सम्बन्धित को आदेशित किया गया। महोदय द्वारा सभी थाना प्रभारियों को सचेत किया गया कि जनसुनवाई/ महिला हेल्पडेस्क को और अधिक



से अपने थाने से पुलिस कार्यालय आने की आवश्यकता न हो। साथ ही निर्देशित किया गया कि जिस समस्या का समाधान थाना स्तर से हो सकता है उनका समाधान थाना स्तर पर ही समयबद्ध, सम्बन्धित सम्पूर्ण समाधान दिवस में मण्डलायुक्त विध्यायुक्त मण्डल के समक्ष शिकायती प्रार्थना पत्र दिया गया था किन्तु अब तक कोई कारवाई न होने के कारण अधिवक्ता और वादकारी में क्षोभ ब्याप्त है। जिसके कारण उनको न्यायालय के अतिरिक्त कालीन बहिष्कार होना सुनिश्चित है। सोनभद्र बार एसोसिएशन के कोषाध्यक्ष अनिल कुमार पाण्डेय ने बताया कि जब तक तहसीलदार का स्थानांतरण अन्य जगह नहीं हो जाता तब तक उनके न्यायालय

के बहिष्कार का निर्णय लिया गया है। इस दौरान अधिवक्ताओं द्वारा तहसीलदार का विरोध प्रदर्शन करने बाजी किया गया। प्रदर्शन के दौरान राकेशशरण मिश्र ने बताया कि सदर तहसील आदर्श तहसील है, जहाँ भ्रष्ट अधिकारी का होना सरकार के पारदर्शिता पर कुठाराघात है। मौके पर विनोद कुमार शुक्ल, मनीष चतुर्वेदी, शक्तिसेन, योगेश द्विवेदी, पवन सिंह, पंकज सिंह यादव, सुनील सिंह, वीरेंद्र सिंह, अखिलेश पाण्डेय आदि अधिवक्ता मजबूत रहे।

हिंदुस्तान हस्तशिल्प महोत्सव 2024



(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि माननीय उप मुख्यमंत्री श्री ब्रजेश पाठक जी, अति विशिष्ट अतिथि विधायक माननीय डा. नीरज बोरा जी, विधायक गौरीगंज अमेठी माननीय राकेश प्रताप सिंह जी, उपाध्यक्ष राज्य महिला आयोग माननीय श्रीमती यादव जी, पूर्व मेयर माननीय संयुक्ता

मगध एक्सप्रेस से उतरकर घर जा रहे युवक की गिरने से मौत

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) विध्याचल। मगध एक्सप्रेस की जनरल बोगी में यात्रा के बाद रविवार को सुबह विध्याचल स्टेशन पर उतरकर रेललाइन पार कर बाहर निकलते ही युवक अचानक गिर पड़े। पुलिस उसे सीएचसी विध्याचल ले गई। जहां डॉक्टर ने उसे घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लिया। परिजनों को सोशल मीडिया के माध्यम से जानकारी हुई तो कोतवाली पहुंचकर शिनाख्त की। नरोईया बाजार निवासी कन्हैया बिंद (35) दिल्ली में प्राइवेट कंपनी में काम करते थे। 16 नवंबर को नई दिल्ली से मिर्जापुर आने के लिए जनरल बोगी का टिकट लेकर मगध एक्सप्रेस से आए। रविवार को सुबह विध्याचल रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म

नंबर दो पर गाड़ी खड़ी हुई तो कन्हैया ट्रेन से उतरकर पश्चिम दिशा की ओर पटेगारा नाला रेलवे पुल की तरह आ रहे थे। उसी दौरान अचानक जमीन पर गिर पड़े। राहगीरों की सूचना पर धाम चौकी प्रभारी राजकुमार पांडेय घटनास्थल पर पहुंचे। प्राइवेट साधन से सीएचसी विध्याचल लेकर गए। जहां डॉ. राजीव पांडेय ने देखते ही मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हाउस भेज दिया। सोशल मीडिया पर जारी फोटो से परिजनों ने पहचान की। परिजन पहले कोतवाली पहुंचे। थानाध्यक्ष चंद्र प्रकाश पांडेय ने बताया कि चक्कर आने पर गिरे एक युवक की मौत हुई है।

हिंदुस्तान हस्तशिल्प महोत्सव 2024 के उद्घाटन अवसर पर

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि माननीय उप मुख्यमंत्री श्री ब्रजेश पाठक जी, अति विशिष्ट अतिथि विधायक माननीय डा. नीरज बोरा जी, विधायक गौरीगंज अमेठी माननीय राकेश प्रताप सिंह जी, उपाध्यक्ष राज्य महिला आयोग माननीय श्रीमती अपर्णा यादव जी, पूर्व मेयर माननीय संयुक्ता भाटिया जी, पूर्व विधायक माननीय श्री सुरेश चंद्र साधन से सीएचसी विध्याचल लेकर गए। जहां डॉ. राजीव पांडेय ने देखते ही मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम हाउस भेज दिया। सोशल मीडिया पर जारी फोटो से परिजनों ने पहचान की। परिजन पहले कोतवाली पहुंचे। थानाध्यक्ष चंद्र प्रकाश पांडेय ने बताया कि चक्कर आने पर गिरे एक युवक की मौत हुई है।

आधुनिक गैरट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज



INVEST IN INDIA'S FIRST SMART CITY DHOLERA SIR

INVESTMENT START FROM 7,00,000/- Lacs

GREAT CHANCE TO BOOK YOUR PLOT

96 67 77 89 47

Great Investment Opportunity in India's First Smart City DHOLERA SIR

Don't Think About It's Current Value Think About It's Future Value

OPTIONS: Premium Plots, LAND, Residential, Industrial, Commercial

96 67 77 89 47

Most Reliable Developer in Dholera SIR

Investment Start From 7 Lac

DURGAWATI INTERNATIONAL SCHOOL & COLLEGE

URGENT REQUIREMENT

TRAINED & EXPERIENCED TEACHERS FOR CLASSES VI to XII

SUBJECTS - ENGLISH, MATHS, S.S.T, SCIENCE & COMPUTER

RESIDENCE FACILITY ALSO AVAILABLE FOR TEACHERS

Walk in Interview on 28-08-2024

Interested Candidates can send their Resume on the given contacts

Candidate should hold fluent English Communication Skill along with the qualified degrees

For more details Contact on: 7505561864, 9415017879

